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ХРОНІКА 
 
 

ДО ЮВІЛЕЮ Костянтина Аркадійовича НЄМЦЯ 

 

 
 

16 січня виповниться 70 років від дня наро-

дження видатного українського вченого – гідро-

геолога і географа Костянтина Аркадійовича  

Нємця. 

Костянтин Аркадійович – доктор географіч-

них наук, професор кафедри соціально-

економічної географії і регіонознавства, кандидат 

геолого-мінералогічних наук, професор кафедри 

гідрогеології, заслужений професор Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна 

(2015), Відмінник освіти України (2005), Почес-

ний доктор Ужгородського національного універ-

ситету. 

К. А. Нємець народився в с. Городниця Жи-

томирської області. В 1965 році закінчив Снігу-

рівську середню школу (Миколаївська обл.) із 

золотою медаллю. В цьому ж році він поступив 

на геолого-географічний факультет Харківського 

державного університету імені О. М. Горького, а 

в 1970 році з дипломом інженера-геолога, гідро-

геолога з відзнакою був направлений на роботу в 

проектний інститут «ПІВДЕНДІПРОЦЕМЕНТ».  

В 1972 році Костянтин Аркадійович за за-

прошенням професора Г. Г. Мальованого перехо-

дить на кафедру гідрогеології на посаду асистен-

та і поступає в заочну аспірантуру. В 1979 році в 

Московському геологорозвідувальному інституті 

(МГРІ) він успішно захистив кандидатську дисе-

ртацію за темою «Исследование фильтрационной 

неоднородности трещиноватых пород в зоне ги-

пергенеза методом математического моделирова-

ния (на примере верхнемелового водоносного 

горизонта верхней части бассейна Северского 

Донца)». На кафедрі гідрогеології він працював 

на посаді асистента, доцента, з 1984 року по 1986 

рік займав посаду завідувача кафедри гідрогео-

логії і декана геолого-географічного факультету.  

З 1986 року по 1995 рік Костянтин Аркаді-

йович працював старшим науковим співробітни-

ком в інституті «ТюменьГИПРОГаз» в Новому 

Уренгої Тюменської області Росії. Тут він розро-

бляє математичні моделі руху підземних вод, на-

фти і газу в умовах кріолітозони для використан-

ня в інженерній екології і природокористуванні. 

Розроблена ним математична модель трьохфазної 

фільтрації впроваджена в «Уренгойгаздобыче» і в 

Українському науково-дослідному інституті при-

родних газів. 

Після повернення в Харківський національ-

ний університет з 1995 року по 2011 рік посідав 

посаду завідувача кафедри гідрогеології, 1995 

року по 2010 рік – посаду декана геолого-
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географічного факультету. В 2006 році він успі-

шно захистив докторську дисертацію за темою 

«Суспільно-географічні основи інформаційного 

розвитку соціогеосистем» у Київському націона-

льному університеті імені Тараса Шевченка. У 

2011 році Нємець К. А. отримав вчене звання 

професора. З 2006 року за сумісництвом він пра-

цював на посаді професора кафедри соціально-

економічної географії і регіонознавства. З лютого 

2011 року працює на цій кафедрі на постійній 

основі, а також за сумісництвом на кафедрі гід-

рогеології. 

Нємець К. А. є членом експертної ради з 

природничих математичних наук при Акредита-

ційній комісії «навчально-методичного центру з 

питань якості освіти» України, членом науково-

методичних комісій Міністерства освіти і науки 

України з географії та геології, з 2007 по 2011 рр. 

був членом експертної ради ВАК України з геог-

рафії. Є членом спеціалізованих вчених рад із 

захисту докторських в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечнікова та кандидатсь-

ких дисертацій у Харківському національному 

університеті імені В. Н. Каразіна. 

Нємець К. А. проводить активну науково-

педагогічну роботу з підготовки фахівців найви-

щої кваліфікації. Під його керівництвом один 

докторант захистив докторську дисертацію і сім 

аспірантів та здобувачів захистили кандидатські 

дисертації.  

Костянтин Аркадійович є головним редакто-

ром збірника наукових праць «Вісник Харківсь-

кого національного університету імені В. Н. Ка-

разіна, серія «Геологія. Географія. Екологія», 

членом редакційної колегії фахового видання 

«Часопис соціально-економічної географії» та 

членом редколегії фахових видань у галузі геог-

рафічних і геологічних наук в інших ВНЗ та 

установах України.  

Нємець К. А. має більше 200 наукових пуб-

лікацій, з яких 20 навчально-методичних посіб-

ників в тому числі 1 навчальний посібник з гри-

фом МОН України та 12 монографій.  

Нємець К. А. веде активну викладацьку дія-

льність на факультеті геології, географії, рекреа-

ції і туризму ХНУ імені В. Н. Каразіна. Він ви-

кладає курси: «Теорія і методологія географічної 

науки», «Статистичні методи і обробка геоінфо-

рмації», «Інформаційна географія і ГІС» та «Сис-

темний аналіз в суспільній географії», «Матема-

тична статистика та обробка геологічної інфор-

мації», «Геоінформаційні системи в гідрогеоло-

гії». Він активно застосовує сучасні методи та 

методики навчання та інформаційно-

комунікаційні технології, включаючи дистанцій-

ну освіту. 

За значний особистий внесок у розвиток 

вищої освіти, за досягнення значних успіхів в 

організації навчальної, науково-методичної та 

науково-дослідної роботи, підготовці та підви-

щенні кваліфікації наукових та науково-

педагогічних кадрів розвитку педагогічної науки 

Костянтина Аркадійовича Нємця в 2008 році бу-

ло нагороджено нагрудним знаком «Петро Моги-

ла». Також його було нагороджено Почесною 

грамотою Міністерства освіти і науки України 

(2003 р.), нагрудним знаком «Відмінник освіти 

України» (2005), медаллю імені В. Н. Каразіна 

(2013). 

Щиро вітаємо ювіляра, зичимо міцного здо-

ров’я, мудрості і творчої наснаги, успішного 

здійснення всіх планів і задумів, любові до жит-

тя, миру і благополуччя в домі, успіхів у підгото-

вці нових поколінь географів і гідрогеологів! 

 

Співробітники факультету геології, географії, рекреацій і туризму  

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

та 

співробітники ННІ «Інститут геології» 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка 

 


